# MDBio Inc.

# 產品手冊

## Product information sheet

免费服务专线:4000-855-868 网站:www.mdbio.com.cn 电子邮件:mdbio@mdbio.com.cn

### 产品名称 & 产品编码

产品名称: BluSelect Ready Chloramphenicol (即用型

X-Gal 溶液,含氯霉素) 产品编码: ZL001BSC

#### 产品描述

BluSelect 是一种即用型的 X-Gal 溶液,用于常规的 克隆实验。

BluSelect 系列产品除了拥有 BluSelect 的所有优点外,还加了抗生素,用于筛选有抗性的克隆。

BluSelect 有几种预加抗生素形式: 氨苄, 氯霉素, 卡那霉素或盐酸四环素。

抗生素浓度如下:

Product	X-Gal Conc.	IPTG Conc.	Antibiotic Conc.
BluSelect	10 mg/ml	8 mg/ml	0 mg/ml
BluSelect Ready	10 mg/ml	8 mg/ml	25 mg/ml
Ampicillin	_		
BluSelect Ready	10 mg/ml	8 mg/ml	6.25 mg/ml
Chloranphenicol		_	_
BluSelect Ready	10 mg/ml	8 mg/ml	12.5 mg/ml
Tetracycline	_		
BluSelect Ready	10 mg/ml	8 mg/ml	12.5 mg/ml
Kanamycin		-	-

#### 使用方法

简便:

打开 BluSelect 瓶子,每个平板涂布 100ul 本产品。

或者:

在培养基灭菌后,温度降至 45℃时,按照每 25ml 培养基加入 100ul BluSelect 的比例将本产品加入,倒平板。

#### 储存

4°C一年。